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RISE UP TOGETHER YEG～挑戦なくして成長なし

10月定例会が開催されました。令和３年度

令和3年度活動スローガン

万田 寿也（会長挨拶）

大城 康史（直前会長挨拶）

参加会員委員会報告（New Business 委員会）

　令和3年10月13日（水）那覇商工会議所青年部 10月定
例会事業がダブルツリーbyヒルトン那覇首里城 首里の間
を会場にWeb会議ツールZoomを併用したハイブリッド
開催で行なわれました。沖縄県の緊急事態宣言解除後の
初の定例会となりました。
　万田寿也会長は挨拶の中で9月臨時総会成立のための
会員の出席と委任状提出の御礼を述べ、総会独特の緊張
感を振り返りました。また、前日の10月12日には万田会長、
平良・宮城両副会長、島袋専務で那覇市社会福祉協議会
を訪れ、今後は那覇YEGとして地域団体と協力する必要
性、ボランティア、災害支援等の面でも関係性を構築して
いく意向を示しました。また、「会員の自社企業の発展が地
域全体の発展に繋がっていく。地域に必要とされる団体に
なるために挑戦する。」と力強く参加会員へ向けて挨拶し
ました。
　大城直前会長は自らの子供や従業員が一生懸命に話す
ことを例えに入れながら、「聞く力」の重要性を伝え、地域
社会からの声を拾い上げる必要性を話して頂きました。
　依頼報告ではNEWBusiness委員会の福本委員長から
11/24（水）にZoomで開催予定の「那覇YEGビジネス交
流会」開催の案内がありました。出向者報告では九州ブ
ロック商工会議所青年部連合会、沖縄県商工会議所青年
部連合会のそれぞれの出向者から報告がなされました。
　また、新入会員認証式も行なわれ富永健太君が新たに
仲間に加わりました。
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会員名  仲原 和香乃

ラウンジ梵

Lien cuore（リアンクオーレ）
最初に貴社の紹介をお願いします。

那覇ＹＥＧに入会したきっかけをお願いします。

実際に入会してみての感想をお願いします。

仕事や個人的な事でPRしたい事があれば教えて下さい。

最後に大事にしている言葉などがあれば教えてください。

那覇商工会議所青年部会報 HAISAI

最初に貴社の紹介をお願いします。

那覇ＹＥＧに入会したきっかけをお願いします。

実際に入会してみての感想をお願いします。

仕事や個人的な事でPRしたい事があれば教えて下さい。

最後に大事にしている言葉などがあれば教えてください。

那覇商工会議所
会員企業紹介Q&A

…………………………………………………………………………

………………………………………………………………………

会員名　知花 樹里

店舗情報

那覇市松山１－１２－５　
パステルTMビル　3階

【営業時間】 ２０：３０～１：３０
【定休日】 日曜・祝日

ラウンジ梵

TEL：098-862-9297

【営業時間】 10:00～20:00
【定休日】 不定休、年末年始、旧盆

店舗情報

URL: https://hapioki.net/
（ハピオキで検索）

TEL：050-3703-1687

Lien cuore（ﾘｱﾝｸｵｰﾚ）

【前頁からの続き】

記念品贈呈 ファシリテーター

司会

パネリスト事業を聞く会員

事業の部参加者

那覇YEG参加メンバー

　令和3年10月24日（日）正午から午後5時に那覇市ぶ
んかテンブス館前ポケットパークで「国際通り献血」（主
催：那覇商工会議所青年部 協力：那覇法人会青年部）
を実施しました。献血は、輸血を必要とする方の尊い生
命を救うとともに、沖縄県の救命医療の一翼を担い社
会全体を支えているとの事です。我々那覇YEGも地域
を支える青年経済人として当日は20名以上の会員やそ
の家族が参加し、国際通りで献血の呼びかけをすると
共に、献血のご協力を行ないました。
　天気にも恵まれ、多くの方々のご協力のお陰で目標の
50名に達することが出来ました。
　我々那覇YEGとの窓口の担当をして頂いた小松尾さ
んをはじめ、沖縄県赤十字血液センターの皆様、参加頂

いた那覇YEG会員及び関係者、献血にご協力頂いた多
くの皆様へ感謝申し上げます。
　今後も地域に必要とされる団体になるため那覇YEG
は活動していきます。

那覇市松山で２０１４年に「ラウンジ梵」を母と共にオープン致しました。小さな店内で、『～癒しの空間
～』をモットーに接客を心掛けておりますが、実際のところ、スタッフが逆にお客様に癒して頂けている
ようなお店です。コロナ禍で4月～お休みしていましたが、11月からは、より一層、県内外のお客様の憩
いの場になるような『おもてなし』をスタッフと共に心掛け、『癒しの空間』創りを行っていきます。

コロナ渦において、仕事が長期休業になり、商業に特化した内容にも興味がありましたし、時間がある
今、何か他にできる事は無いかと思い入会させて頂きました。

こんな世の中ですが、皆さん明るく、活動されている様子なので、楽しく過ごさせて頂いています。
まだ、所属委員会の事業を実現出来ていないので、これからが楽しみです。

キャバクラのように若い女の子はいませんが、名物ママがいます。
時には動物園、時にはお化け屋敷になる事もありますが、ぜひ遊びにいらしてください（笑）

一期一会

弊社は、２０１４年から婚活事業に携わり、自治体や企業団体等の婚活アドバイザーとして、企画運営に携
わってまいりました。２０１７年度からは沖縄県の少子化対策の一環である「結婚支援事業」の受託者とし
て、出会いの創出や婚活支援へ従事しており、今年度で５期目を迎えております。更には、日本結婚相談所
連盟（IBJ）沖縄加盟店（結婚相談所ハピオキ経営）や一般社団法人 日本LGBTサポート協会理事として
も活動しております。また、披露宴などの司会をはじめ、日本能力開発推進協会 ウェディングプランナー、
シンポジウムコーディネーターとしても活動しております。

万田会長や赤峯委員長をはじめ、お世話になっている方が所属しており、地域の発展に寄与し、新たなビ
ジネス展開が図れればと思い、入会に至りました。微力ではありますが、昨年、卒業した那覇青年会議所
で培った経験を活かすことが出来れば幸いです。

今年９月に入会したばかりでありますが、臨時総会や定例会などに参加し、皆さんの熱意に触れる機会を
頂けて、大変、刺激を受けております。

皆さん、沖縄県の50歳時未婚率（50歳までに１度も結婚していない人の割合を示す言葉）をご存知でしょう
か。国勢調査によると、沖縄県の男性は全国１位、女性は５位と、男女ともに全国の中で結婚していない人が
多いという現実があります。更には、コロナ禍という未曾有の事態により、日常生活の出会いが減り、これまで
以上に「結婚したい」という気持ちが強くなった方が増えています。沖縄県では少子化対策の一環として、結婚
を望む人への支援事業をしております。（詳細は、沖縄えんまーる事務局HP「https://enmaru.okinawa/」を
ご覧ください）人口減少が及ぼす影響は経済規模の縮小、地域活力の低下などあらゆる局面に直結していま
す。企業として人材は宝である以上、社員の定着やワーク・ライフ・バランスを整える上でも、企業も社員の「人
生の充実」を支援、応援することが企業メリットへと繋がると思います。出会いや結婚を望む社員への還元や
支援策として、結婚相談所への入会などを福利厚生として取り入れてみてはいかがでしょうか。婚活や結婚相
談所への入会などについて、お気軽にご相談下さい。無料でカウンセリング対応させて頂きます。

ご縁を運ぶには「人ありき」をモットーに、認定心理士の資格を活かし、親身になって寄り添い、素敵なご
縁へと結んでまいります。皆様、どうぞよろしくお願いいたします。

【事業の部】

「国際通り献血」への協力

　定例会と同日の同会場にて日本商工会議所青年
部直前会長の米良充朝氏にお越しいただき、万田会
長とのパネルディスカッションを通してYEG会員とし
てのあり方をご教授いただく事業も行なわれました。
　米良日本YEG直前会長、万田那覇YEG会長のお
二人のパネリストにファシリテーターとして那覇イノ
ベーション21委員会の照屋慎君が進行していきまし
た。二人のパネリストの入会のきっかけから入会後の
現在の要職に就いた経緯など話された中で「せっか
く入会の一歩を踏み出したのだからこの勇気ある一
歩を踏み出し続ける事」がYEG会員へ伝えたい事だ
と仰っていました。
　限られた時間内ではありましたが、我々那覇YEG
会員にとって非常に内容の濃い有益な事業となりま
した。
　遠方よりご参加頂いた米良直前会長へ深く感謝
申し上げると伴に企画、準備頂いた盛島委員長をは
じめ那覇イノベーション21委員会の皆様お疲れ様で
した。

「YEG 会員は何が出来るか？ 何をするべきか？」

那覇YEG
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